Gmina Michow

21-140 Michow

Michow, dnia 06.12.2019r.
Znak: In.271.11.2019

Informacje dla wykonawcéw

Dotyezy: Zakup oleju napedowego oraz benzyny bezotowiowej 95 do pojazdéw i sprzetu
bgdacego w posiadaniu gminy oraz samochodéw i sprzetu OSP w gminie
tankowanych na stacji paliwowej wykonawcy w ilosci okoto 157 000 1 oleju
napedowego i 5 000 1 benzyny bezolowiowej 95.

Dzialajgc na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien
publicznych /Dz.U. z 2019r. poz. 1843/, Zamawiajacy — Gmina Michéw — udziela
odpowiedzi na ponizsze pytania:

1. Czy Zamawiajacy wyraza zgodg na usunigcie ustepu 6 z par 3 projektu umowy, gdyz
ceny w przypadku bezgotowkowego zakupu paliw przy uzyciu kart paliwowych s
cenami detalicznymi nie hurtowymi, zatem obecny zapis niema zastosowania?

Odpowiedz: Zamawiajacy usunie zapis jezeli wykonawca, ktéry wygra postepowanie bedzie
postugiwal si¢ kartami paliwowymi. Na dzien dzisiejszy Zamawiajacy nie wie czy kazdy
Wykonawca, ktory przystapi do postgpowania i wygra postepowanie bedzie w posiadaniu kart
paliwowych.

2. Czy Zamawiajacy wyraza zgode aby w paragrafie 5 ust. 1 projektu umowy
doprecyzowa¢ zapis przez dodanie: "Sprzedawca gwarantuje , ze paliwa sprzedawane
Kupujgcemu  musza  odpowiada¢  wymogom  jakosciowym okreslonym w
Rozporzgdzeniu Ministra Gospodarki w sprawie wymagan jakosciowych dla paliw
cieklych (Dz. U. z 2015r. poz.1680)"?

Odpowiedz: Tak Zamawiajacy doda zapis: Sprzedawca gwarantuje , ze paliwa sprzedawane
Kupujacemu muszg odpowiada¢ wymogom jakosciowym okreslonym w Rozporzadzeniu
Ministra Gospodarki w sprawie wymagan jako$ciowych dla paliw ciektych (Dz. U. z 2015r.
poz.1680)"?

3. Czy Zamawiajacy wyraza zgode aby w paragrafie 7 projektu umowy nalezy wskazac
termin platnosci za fakturg? Propozycja zapisu: Termin platnosci wynosi 21 dni od
daty wystawienia faktury ?

Odpowiedz: Zamawiajacy dodaje zapis w umowie: §7 ust. 4 Termin platnosci wynosi 21 dni
od daty wystawienia faktury ?

4. Czy Zamawiajacy wyraza zgode aby w paragrafie 8 projektu umowy wskazaé¢ jakie
postanowienia Umowy uprawniajg Kupujacego do odstgpienia od Umowy? Obecny
zapis jest bez podania przyczyn.

Odpowiedz: Tak. §8 otrzymuje brzmienie: l.Zamawiajgcemu — poza przypadkami



okreslonymi w Kodeksie cywilnym - przystuguje prawo do odstapienia od Umowy w razie:

a) zaistnienia istotnej zmiany okolicznosci powodujacej, ze wykonanie Umowy
nie lezy w interesie publicznym, czego nie mozna bylo przewidzie¢ w chwili
zawarcia Umowy,

b) przerwania zaprzestania wykonywania dostaw (niemozno$é zatankowania) bez
uzasadnionej przyczyny przez okres 7 dni,

c) wadliwej partii paliwa.

2. Odstapienie od Umowy w przypadku okreslonym w ust.1 lit.a) moze nastapi¢ w terminie
30 dni od powzigcia wiadomosci o powyzszych okolicznosciach. W pozostatych
przypadkach odstapienie od umowy nastgpuje w terminie 7 dni od daty dorgczenia
zawiadomienia o odstgpieniu.

3. W przypadku odstgpienia od Umowy z przyczyn okreslonych w ust.] Wykonawca moze
zgda¢ wylacznie wynagrodzenia naleznego mu z tytutu wykonania czgsci Umowy.”

5. Czy Zamawiajacy wyraza zgode aby doda¢ paragraf o sposobie rozstrzygania sporow,
ktore moga powstac z tytutu realizacji postanowien zawieranej Umowy?

Odpowiedz: Tak §9 Otrzymuje brzmienie: ,,1. Zamawiajacy i Wykonawca podejma starania w
celu polubownego rozstrzygnigcia wszelkich sporéw wyniklych na tle niniejszej Umowy, na
drodze bezposrednich negocjacji. 2.Negocjacje beda prowadzone przez okres jednego
miesigea, liczac od dnia ich rozpoczgeia. 3.W przypadku bezskutecznych negocjacji, po
uplywie terminu wskazanego w ustepie poprzedzajacym kazda ze stron moze poddaé spor
pod rozstrzygnigcie sagdu powszechnego whasciwego dla siedziby Zamawiajacego.”

6. Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$é zaakceptowania regulaminu Wykonawcy
dotyczacego warunkéw wydania i uzywania kart paliwowych w zakresie
niesprzecznym z postanowieniami SIWZ i projektem umowy?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie moze zaakceptowaé regulaminu, gdyz nie dysponuje wiedzg na
temat Wykonawcow, ktorzy przystapig do postepowania.




